
市選挙管理委員会議 議事録 

 

日  時：令和８年１月 19日（月）午後３時 00分～午後４時 30分 

場  所：行政委員会委員室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

小笹委員長、床田委員長代理、丹野委員、大内委員 

（事務局） 

事務局長以下７名 

 

議事・議事内容 

 

第１ 大阪市長選挙及び大阪市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙の日程について 

 

大阪市長選挙及び大阪市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙の日程について、事務

局から説明がありました。審議の結果、大阪市長選挙及び大阪市議会議員東住吉区

選挙区補欠選挙の選挙期日について、衆議院議員総選挙及び大阪府知事選挙と同日

に実施することを決定しました。また、現時点で衆議院議員総選挙の日程は未確定

ですが、正式に決定し、日程が変更となればそれに合わせることとしました。 

 

 

第２ 大阪市長選挙の執行について 

 

議決事項 

１ 選挙執行に係る諸決定事項について 

２ 大阪市長選挙におけるポスター掲示場設置数の減数協議について 

３ ポスター掲示場の区画数について 

４ 当選の旨の告知及び当選証書の付与について 

 

大阪市長選挙にかかる１～４の議決事項について、事務局から説明がありまし

た。審議の結果、１～４について、原案のとおり議決しました。なお、１におい

て、選挙期日を令和８年２月８日とし、告示日を令和８年１月 25 日とすることを

議決し、２において、各区選挙管理委員会からのポスター掲示場の減数協議内容

に変更があれば、設置数も変更することとしました。 

 

協議事項 

１ 選挙人名簿の登録の移替えの停止について 

 



大阪市長選挙にかかる選挙人名簿の登録の移替えの停止について協議し、原案

の通り決定しました。 

 

 

第３ 大阪市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙の執行について 

 

議決事項 

１ 選挙執行に係る諸決定事項について 

２ 大阪市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙におけるポスター掲示場設置数の減数

協議について 

３ ポスター掲示場の区画数について 

４ 当選の旨の告知及び当選証書の付与について 

 

大阪市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙にかかる１～４の議決事項について、

事務局から説明がありました。審議の結果、１～４について、原案のとおり議決

しました。なお、１においては、選挙期日を令和８年２月８日とし、告示日を令

和８年１月 30日とすることを議決しました。 

 

 

第４ 衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査について 

 

協議事項 

１ 衆議院小選挙区選出議員選挙の選挙長・職務代理者等について 

 

今次執行予定の衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査にかかる衆議

院小選挙区選出議員選挙の選挙長・職務代理者等について協議し、原案のとお

り決定しました。 

 

 

報告事項 

１ 選挙をきれいにする国民運動推進大阪府本部声明について 

２ 公道上等に掲示した選挙運動用ポスターの撤去等の通知について 

 

今次執行予定の衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査にかかる１及

び２の報告事項について事務局から説明がありました。 

 

 

第５ その他 

 

議決事項 

１ 第 51 回衆議院議員総選挙・令和８年執行大阪府知事選挙・大阪市長選挙・大阪

市議会議員東住吉区選挙区補欠選挙啓発事業実施計画について 

 

今次執行予定の衆議院議員総選挙・大阪府知事選挙・大阪市長選挙・大阪市議

会議員東住吉区選挙区補欠選挙啓発事業実施計画について、事務局から説明があ

りました。審議の結果、原案のとおり議決しました。 

 

 



協議事項 

１ 衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査・大阪府知事選挙・大阪市長選

挙・大阪市議会議員補欠選挙の管理執行について 

２ 開票の日時について 

 

今次執行予定の衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査・大阪府知事選

挙・大阪市長選挙・大阪市議会議員補欠選挙にかかる１及び２について協議し、

原案のとおり決定しました。 

 

３ 個人演説会等公営施設の納付費用額の承認について 

 

個人演説会等公営施設の納付費用額の承認について協議し、原案のとおり決定

しました。 

 

 

その他 

１ 当面の会議の予定について 

市選挙管理委員会議等の開催予定について、事務局から説明がありました。 

 


